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ACOMPANHAMENTO DE SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 16/03/2022 

SESSÃO ASSISTIDA ON-LINE 

https://www.legislador.com.br//LegisladorWEB.ASP?WCI=VideoVer&ID=9&tpVideo=1&dtVideo=16/

03/2022 

RESPONSÁVEL PELO ACOMPANHAMENTO DA SESSÃO: Altanir Schebeliski Virissimo de Oliveira 

INÍCIO DA SESSÃO:  TÉRMINO DA SESSÃO:  

PÚBLICO PRESENTE NAS GALERIAS DA CÂMARA: n/a 

VEREADOR NO PLENÁRIO ENTRADA SAÍDA 

MISSIONÁRIA ADRIANA 

(SOLIDARIEDADE) 

  

DANIEL MILLA (PSD)   

DIVO (PSD)   

EDE PIMENTEL (PSB)   

DR. ERICK (PSDB)   

PASTOR EZEQUIEL (AVANTE)   

FELIPE PASSOS (PSDB)   

FILIPE CHOCIAI (PV)   

GERALDO STOCCO (PSB)   

IZAIAS SALUSTIANO (PSB)    

JAIRTON DA FARMÁCIA (DEM)   

JOCE CANTO (PSC)   

DR. ZECA (PSL)   

JOSI DO COLETIVO (PSOL)   

JULIO KULLER (MDB) AUSENCIA JUSTIFICADA AUSENCIA JUSTIFICADA 

LEANDRO BIANCO 

(REPUBLICANOS) 

  

LÉO FARMACÊUTICO (PV)   

PAULO BALANSIN (PSD)   

CELSO CIESLAK(PRTB)   

Obs.: os Vereadores descritos acima constam conforme os parlamentares ativos que estão no site da Câmara 

Municipal de Ponta Grossa. 

COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

VEREADORA JOSI DO COLETIVO (PSOL): Comenta sobre o piso salarial nacional do magistério, 

comenta implorar que o piso nacional seja respeitado, comenta sobre ser uma professora a quase 30 anos e 

possui propriedade para dizer que valorizar a educação é condições de  trabalho adequadas, que a casa  de leis 

já aprovou duas moções, solicitando o cumprimento da lei garantido o piso salarial nacional e outra sugerindo 

o corte de 50% dos cargos comissionados da prefeitura para viabilizar o pagamento do piso aos professores, 

comenta que a prefeita esteve na tribuna prometendo muito dialogo na casa de leis, comenta que  dialogo 

significa fala e interação entre dois ou mais indivíduos e a prefeita precisa ouvir o que a câmara tem a dizer, 

comenta ser desrespeitoso e vergonhoso ignorar as moções, e a forma que a prefeita vem gestando o município 

e a educação faz jus ao seu partido e colega Ratinho Junior que usou do seu cargo para destroçar a educação 

pública no Estado e que a educação atravessa um dos períodos mais sombrios com a gestão do atual governador, 

comenta que esses profissionais correm o risco com o corona vírus ainda gastam energia para exigir que a 

prefeita cumpra a lei e garanta o direito mais básico para os professores, parabeniza os professores que estão 

lutando por uma causa, que educação é coisa séria, e reforça apoio e que estará cobrando para que se encerre 

esse sucateamento em massa no estado e no munícipio. 
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VEREADOR PASTOR EZEQUIEL (AVANTE): Comenta que acredita que muitos tem visto a situação 

lamentável de um filme e acredita que toda a população está ficando indignada com isso, comenta ser 

conservador, mas respeita as pessoas, entidades, instituições, comenta que não precisa ser conservador, nem 

cristão para repudiar uma situação desse filme, que não irá falar o nome, mas um dos atores é o Porchat, 

comenta sobre a barbaridade que estão fazendo e pede ajuda para orientem os pais para tomarem cuidado para 

cuidar do que os filhos estão vendo, parabeniza a justiça que determinou a retirada do filme mas esse cidadão 

deveria estar preso por estar excitando a pedofilia, para tentar destruir a família, as crianças, comenta que não 

pode deixar isso permanecer no pais mas como vereadores ira brigar e usar todas as forças que tiver para 

defender as crianças e o maior patrimônio das famílias e já fez isso, comenta projeto que proíbe a publicidade 

com apelo sexual em Outdoor no município, e projeto que institui a indicativa em exposições e eventos culturais 

do município, e que gostaria que o cidadão estivesse preso para mostrar que é um pais sério, comenta sobre 

outras leis que desejam inventar, comenta ter visto xingamento, por protocolar a isenção da igreja, comenta 

que deseja apenas desburocratizar, comenta que tem coisas que desejam fazer para ajudar a população, comenta 

que continuará defendendo a família e as crianças, comenta que fez e tem certeza que todos irão assinar, mesmo 

que respeite quem não assine, mas fez a moção de repudio, já está no sistema, e que a Casa deve tomar um 

posicionamento, e que todos defendem as crianças, comenta que quando vê isso fica indignando, comenta que 

todos devem lutar pelos direitos de uma mulher abusa, agredida, mas de criança a situação é muito mais seria 

ainda, pede que a casa de leis mostre quem é e para quem venho, comenta que não vai admitir isso em Ponta 

Grossa, reforça posicionamento, e que os pais se atentem com o que as crianças estão vendo, comenta que há 

pessoas maléficas e que não consigam entrar na mente das crianças. Comenta que quem tem uma mente 

avançada pode ver o que quiser, e que está defendendo os inocentes, as crianças. 

VEREADOR FILIPE CHOCIAI (PV): Declinou a palavra. 

VEREADORA MISSIONÁRIA ADRIANA (SOLIDARIEDADE): Declinou a palavra. 

VEREADORA JOCE CANTO(PSC): Declinou a palavra. 

VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO (PV): Declinou a palavra. 

VEREADOR IZAIAS SALUSTIANO (PSB): Comenta sobre o ESTAR DIGITAL sobre a licitação que 

ocorrera dia 21 as 16 horas e que vai escolher a empresa que  vai operar o ESTAR DIGITAL, comenta que se 

trata de um contrato milionário e que é preciso que se acompanhe esse procedimento licitatório, primeiro por 

que não existe AMTT, o que gera preocupações sobre tudo que a Autarquia representava, comenta que 

infelizmente sucumbiu-se a AMTT e ficaram os problemas das gestões anteriores, como contratar com essa 

empresa que está operando o ESTAR DIGITAL e que acredita que não houve nenhum procedimento para 

verificar os contratos firmados com a extinta AMTT, concede a palavra ao vereador Celso Cieslak (PRTB), 

comenta que este certame foi quem o iniciou e a empresa dava a empresa vencedora, os carros, os profissionais 

a manutenção e conversaram com uma empresa de fora e que a empresa ganhadora que fara a manutenção, 

compra de veículos, e de profissionais e que este é um aspecto positivo, que o valor desse edital é semelhante 

ao último, mas que a arrecadação irá dobrar e isso é revertido no transito quando bem monitorado, comenta 

que não está tendo mais pinturas, e que boa parte do que cobram vem do ESTAR DIGITAL, e outra parte vem 

das multas, comenta que essa licitação é preciso e que deve-se verificar quais empresas irão ocorrer e que a 

empresa está mudando de nome para concorrer de novo, com a palavra novamente o vereador Izaias Salustiano 

(PSB), comenta ser essa a preocupação, como a empresa trocar de nome e que é possível, comenta não haver 

dúvidas que o DIGITAL é o melhor modelo e uma coisa boa é que não haverá os PDVs que foram fraudulentos 

e o dinheiro foi, e os PDVs não estão sendo utilizados hoje, comenta que irá ler o termo de referência e acha 

importante participar do certame e já impugnar se ocorrer alguma irregularidade, comenta ficar preocupado e 

é preciso uma t=atenção especial em relação a isso, comenta saber que a cidade necessita de regulamentação 

do estacionamento mas há outros problemas a serem resolvidos e não pode essa empresa contratar com o poder 

público sem esclarecer o que aconteceu antes, comenta que de fato há algo errado, e que está na hora de corrigir 

e fazer as coisas serem realizadas de forma transparente, e quando se defronta  com contratos milionários e a 

extinção a AMTT e que irá fazer requerimento sobre os contratos da AMTT de valores vultuosos e que não 

tem a certeza se estava regular, mas o dinheiro da população foi, e esse valor faz falta. 

VEREADOR GERALDO STOCCO (PSB): Declinou a palavra. 
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VEREADOR JULIO KULLER (MDB): Não está presente. 

 

Câmara Municipal de Ponta Grossa 
               Estado do Paraná     

  

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 16/03/2022  -   SESSÃO ORDINÁRIA 
  

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

  

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 227/2021: 
Dispõe sobre a Permissão de Uso de área situada em barracão do extinto IBC, de propriedade do Município, 

em favor de DFGC SERVIÇOS DE CORTE EM MDF LTDA. 
Votação Nominal – Aprovado – 18  Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

_________________________________________________________________________ 
  

DO PODER EXECUTIVO 
Projeto de Lei Ordinária nº 228/2021: 
Dispõe sobre a Permissão de Uso de área situada em barracão do extinto IBC, de propriedade do Município, 

em favor de STK LOGÍSTICA E TRANSPORTES LTDA.. 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 
  

DO VEREADOR DR. ERICK 

Projeto de Lei Ordinária nº 293/2021: 
Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Doutor FRANCISCO RAEVAN CARVALHO 

SANTOS. 

Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 
  

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 6/2022: 

Acrescenta meta ao Anexo de Metas da Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2022 - Lei nº 

14.062, de 20/09/2021, e no Anexo da Lei nº 14.021, de 28/07/2021 - Plano Plurianual - PPA, conforme 

especifica. 
Votação Nominal – Aprovado – 18 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 
  

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 
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DA VEREADORA JOCE CANTO 

Projeto de Lei Ordinária nº 240/2021: 

Dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de mulheres vítimas de violência doméstica e familiar pelas 

empresas prestadoras de serviços contratadas pela Administração Direta e Indireta do Poder Executivo do 

Município de Ponta Grossa. 

  

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         COSPTTMUA  - Favorável 

                         CAPICTMA  - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 

  

DO VEREADOR JÚLIO KÜLLER 

Projeto de Lei Ordinária nº 356/2021: 

Revoga a Lei nº 13.509, de 26/08/2019. 

  

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade 

                         COSPTTMUA  - Favorável 

                         CECE   - Favorável 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 

  

DO VEREADOR DANIEL MILLA FRACCARO 

Projeto de Lei Ordinária nº 365/2021: 

Declara de utilidade pública o GRUPO ESCOTEIRO LAGOA DOURADA, com sede nesta cidade. 

  

PARECERES:  CLJR     - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso (Aprovado – 

17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções) 
 

                         CECE    - Favorável, nos termos da Emenda de Redação da CLJR 

Votação Nominal – Aprovado – 17 Votos Favoráveis - Votos Contrários - Abstenções 

 

_________________________________________________________________________ 

  

DO PODER EXECUTIVO 

Projeto de Lei Ordinária nº 13/2022: 

Altera o § 1º do art. 10 de Lei nº 6.329, de 16/12/1999, que dispõe sobre o zoneamento de uso e ocupação do 

solo das áreas urbanas do Município de Ponta Grossa. 

  

PARECERES:  CLJR   - Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso  

                         CFOF - Favorável, observada a Emenda de Redação confeccionada pela CLJR 

                         COSPTTMUA - Favorável, observada a Emenda de Redação confeccionada pela CLJR 

Pedido de vistas vereadora Josi do Coletivo (PSOL), 1 dia. (Aprovado – 15 Votos Favoráveis - 2 Votos 

Contrários - Abstenções) 
 

_________________________________________________________________________ 
  

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
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MOÇÕES 

  

Nº 66/2022 do Vereador GERALDO STOCCO 

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida a Mesa Executiva da Câmara Municipal de Ponta Grossa, para que seja criado nas dependências da 

Câmara Municipal, uma galeria das mulheres vereadoras, com quadros de todas as mulheres que já ocuparam 

cadeiras no Legislativo pontagrossensse. 

  

Nº 67/2022 da Vereadora JOSI DO COLETIVO 

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione, junto aos 

órgãos competentes a busca ativa para inclusão de famílias no Cadastro Único.  

  

Nº 68/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de serviço social PAMELA PELINSKI devido ao excelente trabalho prestado 

no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 69/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de odontologia POLYANNA DE ALMEIDA RIBEIRO devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 70/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de odontologia THAMIRIS KANASH devido ao excelente trabalho prestado 

no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 71/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional de medicina veterinária VITOR B. SUSS devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 72/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem VITORIA GEOVANNA ALVES PEDROSO devido ao 

excelente trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 73/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional de enfermagem WENDELL CANDIDO BUENO devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 74/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de fisioterapia AMANDA CASTRO devido ao excelente trabalho prestado 

no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 75/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 
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MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de psicologia DEBORA SCHONE devido ao excelente trabalho prestado no 

Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 76/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de odontologia ELEN DAIANA BORAKOWSKI devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 77/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional de odontologia DALTON D. TAKATSUKI devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 78/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional de odontologia DALTON D. TAKATSUKI devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 79/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem EVEN MACHINSKI devido ao excelente trabalho prestado 

no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 80/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional de educação física GUILHERME J. PSZEDUMECK devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 81/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional de psicologia LEONARDO FCO DOS SANTOS devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 82/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional de enfermagem LINCOLN M. CARDOSO devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

  

  

Nº 84/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de educação física MARIANNA P. MANTOVANI devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 85/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de farmácia AMANDA DE MORAES devido ao excelente trabalho prestado 

no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 
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Nº 86/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de farmácia ISABELLA MILLEO devido ao excelente trabalho prestado no 

Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 87/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de nutrição JHENYFER AP. BABY DA LUZ devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 88/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de farmácia LESLYN AP. SILVA devido ao excelente trabalho prestado no 

Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 89/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de farmácia MAYNARA RONCOSKI DE ASSIS devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 90/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENOMOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de educação física BRUNA MEZZOMO BEJES devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 91/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional da Guarda Civil Municipal ADEMIR MARCONDES DOS SANTOS 

devido ao excelente trabalho prestado na cidade de Ponta Grossa / PR 

  

Nº 92/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional FABIO PACHECO devido ao excelente trabalho prestado no Centro de 

Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 93/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional SAMUEL AUGUSTO TUREK devido ao excelente trabalho prestado no 

Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 94/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional REGINALDO JESUS devido ao excelente trabalho prestado no Centro de 

Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 95/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem ANA CECILIA MACHADO devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 
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Nº 96/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem VINICIUS PABLO DOS SANTOS devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

  

  

  

Nº 97/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem ANGELA BONZANINI devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 98/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem FERNANDA SABRINI F. FIGUEIREDO devido ao 

excelente trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 99/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem ELENIZE CARVALHO devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 100/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem MARCELA BUENO DE CAMARGO AQUINO devido ao 

excelente trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 101/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem DALISE FAVORETO TULLIO devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 102/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de enfermagem DALISE FAVORETO TULLIO devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 103/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à zeladora CLEIDE PIRES DE OLIVEIRA devido ao excelente trabalho prestado no Centro 

de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 104/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à zeladora ALINE DE OLIVEIRA devido ao excelente trabalho prestado no Centro de 

Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 105/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 
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A ser encaminhada à zeladora LILIANE APARECIDA TEIXEIRA DO NASCIMENTO devido ao excelente 

trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 106/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à ACS IEDA ROSANA LERNER devido ao excelente trabalho prestado no Centro de 

Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 107/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à ACS NELSI APARECIDA DO AMARAL devido ao excelente trabalho prestado no 

Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 108/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à ACS DENISE TATIANE MARTINS SIKORSKI devido ao excelente trabalho prestado 

no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 109/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional médico ANANDA ROCHA DE OLIVEIRA devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

  

  

Nº 110/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional médico KARLA KAROLYNE ALEXANDRE OLIVEIRA devido ao 

excelente trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 111/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional médico MATHEUS FERNANDO RIETTER RENTINO FERREIRA 

devido ao excelente trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 112/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional médico PLINIO HENRIQUE CZARINO devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 113/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional médico JACKSON DANVLEI BALBINAT devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 114/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional de farmácia FLAVIA DE BRITO PEDROSO devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 
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Nº 115/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à profissional auxiliar de farmácia JULIANE APARECIDA DE JESUS MACHADO 

devido ao excelente trabalho prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 116/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada à presidente VIVIANE ALEXIO DE PAULA XAVIER devido ao excelente trabalho 

prestado no Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 117/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional da Guarda Civil Municipal GILSON ANDRE DA LUZ devido ao excelente 

trabalho prestado na cidade de Ponta Grossa / PR 

  

Nº 118/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestione  junto ao 

órgão competente (PROCON) para determinar que o mesmo realize intensa fiscalização nos postos de 

combustíveis do município, vez que o aumento anunciado pela PETROBRAS  em 10 de março de 2022 apenas 

tem validade para as distribuidoras  e  somente passa a viger   a partir de 11 de março de 2022, mas os postos 

da cidade já aumentaram o valor  nesta data.  

  

Nº 119/2022 do Vereador LEANDRO BIANCO 

MOÇÃO DE APELO  

À Excelentíssima Sra. Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schmidt, para que torne facultativo o uso de 

máscaras faciais no Município, num primeiro momento, em espaços externos.  

  

Nº 120/2022 do Vereador PASTOR EZEQUIEL BUENO 

MOÇÃO DE APLAUSO 

A ser encaminhada ao profissional médico FILIPE PRESUTTO devido ao excelente trabalho prestado no 

Centro de Atendimento de Sintomas Respiratórios Oscar Pereira 

  

Nº 121/2022 do Vereador DANIEL MILLA FRACCARO 

MOÇÃO DE APELO 

Dirigida a Excelentíssima Prefeita Municipal, Senhora ELIZABETH SILVEIRA SCHMITD, para que 

determine aos órgãos competentes desta administração, objetivando a flexibilidade do uso da máscara em locais 

abertos para prática esportiva e academias de ginástica, observando as boas praticas de distanciamento. 

  

Nº 122/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

MOÇÃO DE APELO 

À Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, para que Sua Excelência gestinone junto aos 

órgãos  competentes  no  sentido de determinar seja  intensificada a segurança nos terminais de ônibus da 

cidade, haja vista episódios de violência nos mesmos. 

Total de Moções Aprovadas – 56  

Vereador Geraldo Stocco (PSB) - 1 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL) - 1 

Vereador Pastor Ezequiel Bueno (AVANTE) - 50 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE) - 2 

Vereador Leandro Bianco (REPUBLICANOS) - 1 
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Vereador Daniel Mille (PSD) - 1 
 

  

INDICAÇÕES 

  

Nº 529/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

da Rua Siriri, Borato, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a promessa eleitoral de 

100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 530/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

da Rua Francisco Manoel da Silva, Vila Ana Rita, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme 

a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 531/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

das estradas rurais do distrito de Itaiacoca, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme a 

promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 532/2022 da Vereadora JOSI DO COLETIVO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, estudos no sentido de implantar uma área de lazer (parque e/ou 

praça) no imóvel localizado na esquina da Rua Romário Martins, esquina com a Avenina Afonso Celso, 

próximo ao Jardim Giana, Bairro Neves. 

  

Nº 533/2022 do Vereador IZAIAS SALUSTIANO  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência, que determine 

aos departamentos competentes da municipalidade, solicitar a manutenção na rua Jaci Monteiro, Jardim 

Atlanta. 

  

Nº 534/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando incluir no Plano de Pavimentação, a 

Rua Lagoa Dourada sendo o trecho entre Avenida Nossa Senhora de Aparecida até a Rua Valdomiro Dias, no 

Jd. Vila Velha - bairro Cará Cará, nesta cidade. 

  

Nº 535/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 
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da Rua David Maciel Guimarães, São Francisco, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, conforme 

a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 536/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

da Rua Radialista Nelson Annunziato - Jardim Atlanta, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, 

conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 537/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

da Rua Ercílio Slaviero,  Parque Nossa Senhora das Graças, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, 

conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 538/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

da Rua Franklin Távora, Parque Nossa Senhora das Graças, no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município, 

conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 539/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

manutenção com manilhamento da Rua Radialista Nelson Annunziato - Jardim Atlanta. 

  

Nº 540/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Desentupimento de Bueiro, 

Patrolamento e Cascalhamento na Rua Aroldo Schemberger nº 339, Bairro Jardim Carvalho, nesta cidade. 

  

Nº 541/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art.107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que sua 

Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a 

construção da pista de ciclovia,  do Chafariz (Uvaranas) até o Terminal Central. 

  

Nº 542/2022 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a desobstrução de bueiro que 

está localizado na rua Brasília próximo ao n.º 115 em frente a Casa do Idoso Paulo de Tarso,  Vila Marina, 

Uvaranas, nesta cidade.  

  

Nº 543/2022 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO 
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Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento 

e manutenção da rua Cândido Borsato depois da linha férrea, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade.  

Nº 544/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, readequação/ reforma da marquise do Pronto Socorro 

Municipal, pois a mesma apresenta risco de queda sobre os usuários e/ou colaboradores da unidade. 

  

Nº 545/2022 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento 

e manutenção da rua Maria Ângela Caldas  depois da linha férrea, Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade.

  

  

Nº 546/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências para adequação da iluminação pública para a Rua 

Professor Cardoso Fontes, 985 frente ao 1º BPM. 

  

Nº 547/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, recapeamento de pavimentação asfáltica e viabilidade de 

passeio para a Rua Professor Dias de Carvalho, trecho compreendido entre as ruas Vereador Marcos Tozetto e 

Rua João Amaral de Almeida situada no Bairro Contorno 

  

Nº 548/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, recapeamento de pavimentação asfáltica para a Rua Isaak 

Alfred Schilklaper situada no bairro de Uvaranas. 

  

  

  

Nº 549/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, melhorias na sinalização tanto verticais como horizontais, 

como indicativos de velocidade e placas de advertência como "Area Escolar" e "Passagem Sinalizada de 

Pedestres", instalação de lombadas e viabilidade para travessia elevada para a Rua Isaak Alfred Schilklaper,  

nas Proximidades da Escola General Aldo Bonde no Bairro Lagoa Dourada. 

  

Nº 550/2022 da Vereadora MISSIONÁRIA ADRIANA 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado á Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
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departamentos competentes da municipalidade, melhorias na sinalização bem como reativação de radar de 

velocidade para o cruzamento das Ruas Ernani Batista Rosas e Padre Antonio João no Jardim Carvalho.  

  

Nº 551/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento na 

Rua Domício da Gama, Bairro Olarias, nesta cidade. 

  

Nº 552/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento na 

Rua Sedulia Cordeiro Paz, entre as Ruas Alfredo Bochnia e Miguel Dropa, Bairro Tarobá, nesta cidade. 

  

Nº 553/2022 do Vereador LÉO FARMACÊUTICO  

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar patrolamento, cascalhamento 

e manutenção das ruas Mandi, rua Peixe Espada e rua Parati que estão localizadas no Jardim Cachoeira, 

Uvaranas, nesta cidade.  

  

Nº 554/2022 do Vereador JULIO KULLER 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o Patrolamento e Cascalhamento, da 

rua Abelardo de Brito - Ronda, e também uma lâmpada na mesma rua citada, próximo ao número 26.  

  

Nº 555/2022 do Vereador CELSO CIESLAK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza e revitalização da Praça 

Alfreda Urba, Bairro São José, nesta cidade. 

  

Nº 556/2022 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 

cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da rua Araruna, Oficinas. 

  

Nº 557/2022 do Vereador DR. ERICK 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 

cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da rua Tenente Claro Alexandre 

Fernandes, Uvaranas. 

  

Nº 558/2022 da Vereadora JOCE CANTO 

Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 107 do Regimento Interno desta Câmara Municipal, após 

a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua 
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Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão 

da Rua Athaide Ferreira de Menezes, esquina com Arapongas - Vila Isabel, no Plano de Pavimentação Asfáltica 

do Município, conforme a promessa eleitoral de 100% de asfalto nos bairros.  

  

Nº 559/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Poda de Árvore no passeio da UPA 

Santa Paula na Rua Nicolau Kluppel Neto, nº 1645, Bairro Santa Paula, nesta cidade. 

  

Nº 560/2022 do Vereador EDE PIMENTEL 

Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano 

Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a Poda de Árvore na Rua 

Jaboticabeira, Bairro Santa Paula, nesta cidade. 

Total de Indicações Aprovadas – 32 

Vereadora Joce Canto (PSC) - 10 

Vereadora Josi do Coletivo (PSOL) - 1 

Vereador Izaias Salustiano (PSB) - 1 

Vereador Julio Kuller (MDB) - 2 

Vereador Ede Pimentel (PSB) - 5 

Vereador Léo Farmacêutico (PV) - 4 

Vereadora Missionária Adriana (SOLIDARIEDADE) - 6 

Vereador Celso Cieslak (PRTB) - 1 

Vereador Dr. Erick (PSDB) - 2 
_________________________________________________________________________ 
  

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 15 de março de 2.022. 
  

Ver. DANIEL MILLA FRACCARO                    Ver. Dr. ERICK 
                 Presidente                                                 1º Secretário 

  
 

 

  
 

 
 

 
 

PEQUENO EXPEDIENTE 

NÃO HOUVE INSCRITOS.  

ATA DA SESSÃO DISPONÍVEL EM: 

https://www.legislador.com.br//LegisladorWEB.ASP?WCI=ExpedienteTexto&ID=9&inExpedienteAta=

2&dtReuniao=16/03/2022&tpReuniao=1&dsVerbete= 

ATA DA OCTOGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE PONTA 

GROSSA, REALIZADA NO DIA DEZESSEIS DE MARÇO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. (XVII 

LEGISLATURA). 

               Aos dezesseis dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, no Plenário da Câmara Municipal de 

Ponta Grossa, reuniram-se os Senhores Vereadores, sob a presidência do Vereador Daniel Milla Fraccaro, 

secretariado pelos Vereadores Dr. Erick - Primeiro Secretário e Pastor Ezequiel Bueno - Segundo Secretário, 
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fazendo ainda parte da Mesa os Vereadores Filipe Chociai - Vice-Presidente e José Carlos S. Raad “Dr. Zeca” - 

Terceiro Secretário, com a ausência justificada do Vereador Julio Küller, se fazendo presentes os Vereadores 

Missionária Adriana, Celso Cieslak, Divo, Ede Pimentel, Felipe Passos, Geraldo Stocco, Izaias Salustiano, 

Jairton da Farmácia, Joce Canto, Josi do Coletivo, Leandro Bianco, Léo Farmacêutico e Paulo Balansin. À hora 

regimental, o Senhor Presidente considerou abertos os trabalhos do dia, colocando em discussão e votação a Ata 

da sessão anteriormente realizada, a qual foi aprovada sem restrições. Manifestando-se em Questão de Ordem, 

o Vereador Dr. Erick informou haver entregado nesta data Moção de Aplauso à Cantora Fernanda Correia, 

destacando sua grande voz na cidade, como exemplo na luta contra o câncer, a qual enfrentou a doença e serve 

de exemplo com sua alegria e dinamismo. Em seguida foi procedida, pelo Vereador Primeiro Secretário, a leitura 

do Expediente que se encontrava sobre a Mesa dos Trabalhos, constando do seguinte: DA SENHORA 

PREFEITA MUNICIPAL - Mensagem nº 19/22 (Projeto de Lei nº 41/22), altera a Lei nº 4.284, de 28/07/1989 

e a Lei nº 13.345, de 03/12/2018, conforme especifica. Mensagem nº 20/22 (Projeto de Lei nº 42/22), estabelece 

o Plano de Demissão Voluntária dos empregados públicos municipais da Administração Direta e Indireta. Of. 

Nº 06/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1634/21, de autoria do Vereador Dr. Erick. Of. Nº 275/22-GP, em 

atendimento a Indicação nº 1868/21, de autoria do Vereador Geraldo Stocco. Of. Nº 276/22-GP, em atendimento 

a Indicação nº 1865/21, de autoria do Vereador Geraldo Stocco. Of. Nº 277/22- GP, em atendimento a Indicação 

nº 1864/21, de autoria do Vereador Geraldo Stocco. Of. Nº 278/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1890/21, 

de autoria do Vereador Dr. Erick. Of. Nº 279/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1823/21, de autoria do 

Vereador Paulo Balansin. Of. Nº 280/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1889/21, de autoria do Vereador 

Dr. Erick. Of. Nº 281/21-GP, em atendimento a Indicação nº 1530/21, de autoria da Vereadora Joce Canto. Of. 

Nº 285/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1794/21, de autoria do Vereador Dr. Erick. Of. Nº 286/22-GP, 

em atendimento a Indicação nº 1875/21, de autoria do Vereador Dr. Erick. Of. Nº 288/22-GP, em atendimento a 

Indicação nº 1895/21, de autoria da Vereadora Missionária Adriana. Of. Nº 289/22-GP, em atendimento a 

Indicação nº 1874/21, de autoria do Vereador Dr. Erick. Of. Nº 290/22-GP, em atendimento a Indicação nº 

1701/21, de autoria do Vereador Ede Pimentel. Of. Nº 291/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1706/21, de 

autoria da Vereadora Missionária Adriana. Of. Nº 292/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1723/21, de autoria 

do Vereador Leandro Bianco. Of. Nº 293/22-GP, em atendimento a Indicação nº 728/21, de autoria da Vereadora 

Joce Canto. Of. Nº 294/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1722/21, de autoria do Vereador Leandro Bianco. 

Of. Nº 295/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1729/21, de autoria da Vereadora Missionária Adriana. Of. 

Nº 297/22-GP, em atendimento a Indicação nº 1733/21, de autoria do Vereador Ede Pimentel. Of. Nº 298/22-

GP, em atendimento a Indicação nº 1689/21, de autoria do Vereador Dr. Erick. Of. Nº 299/22-GP, em 

atendimento a Indicação nº 1708/21, de autoria da Vereadora Missionária Adriana. Of. Nº 301/22-GP, em 

atendimento a Indicação nº 789/21, de autoria do Vereador Geraldo Stocco. DO VEREADOR DR. ZECA - 

Projeto de Lei nº 39/22, declara de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE CRISTÃ TIO 

BARROS (ABC TIO BARROS), com sede nesta cidade. DO VEREADOR DIVO - Projeto de Lei nº 40/22, 

dispõe sobre a obrigatoriedade de tabela com valor diferenciado ao deficiente físico vindo desta maneira a cobrar 

apenas meia mensalidade dos mesmos. DO VEREADOR JULIO KÜLLER - Requerimento nº 98/22, solicitando 

para que seja justificada a sua ausência na presente sessão por motivo de saúde. Colocado o mesmo em discussão 

e votação, foi aprovado. DOS VEREADORES EDE PIMENTEL E IZAIAS SALUSTIANO - Moção de 

Sugestão Legislativa nº 123/22, à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal de Ponta Grossa, Elizabeth Silveira 

Schmidt, para que determine a realização de estudos e posterior encaminhamento de Projeto de Lei que promova 

alteração na Lei que dispõe sobre a gratificação aos servidores municipais, na função de motoristas de 

ambulância, equiparando em mesmo valor a gratificação para todos os servidores motoristas profissionais que 

dirigem ambulância. Este Vereador subscritor sugere os termos do projeto de lei em minuta anexa. DO 

VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA - Moção de Aplauso nº 124/22, dirigida a REDE MASSA - TV 

GUARÁ, filiada ao SBT no Paraná, pelas CAMPANHAS SOCIAIS REALIZADAS POR PONTA GROSSA E 

REGIÃO. Finda a leitura do Expediente, foi anunciada a COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR - VEREADORA 

JOSI DO COLETIVO: Para discorrer sobre o piso salarial nacional do magistério, tema que a trouxe nesta Casa, 

mais uma vez vestida de preto, implorando assim para que esse seja respeitado aos professores. Dirigiu-se nesta 

oportunidade à Senhora Prefeita Municipal que utilizou do fato de sua formação como professora para ganhar 
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votos de educadores e defensores da categoria, esclarecendo que também como educadora a quase trinta anos, 

não arredando o pé da escola pública nem mesmo sendo vereadora, mas que tem propriedade para dizer que 

valorizar a educação significa condições de trabalho e remuneração adequada aos profissionais da área. Lembrou 

haver sido aprovadas na Casa duas Moções, de nº 35/22, de autoria do mandato coletivo, solicitando para que a 

mesma cumpra a Lei nº 11.738/2008, garantindo o direito ao piso salarial nacional aos professores e outra, de nº 

63/22, também de autoria de seu mandato juntamente com o mandato da Vereadora Joce Canto e Geraldo Stocco, 

cuja qual aprovada na última sessão desta Casa solicita corte de cinqüenta por cento dos cargos comissionados 

da prefeitura para viabilizar jurídica e economicamente o pagamento do piso salarial dos professores. Lembrou 

ainda que a mesma se apresentou nesta Casa na primeira sessão do ano, prometendo muito diálogo com esta 

Casa, porém como professora de português lembrou a mesma que diálogo significa fala em que há interação 

entre dois ou mais indivíduos, ou seja, é preciso assim que a gestora municipal ouça o que esta Câmara tem a 

dizer com suas proposições aprovadas nas duas últimas semanas, considerando que foram eleitos pelo povo 

pontagrossense, independentemente de seus partidos políticos. Disse que lamentavelmente a forma como a 

prefeita vem gestando o município e a educação, faz jus à ideologia de seu partido e de seu colega Ratinho Junior 

que utilizou de seu cargo de governador para destroçar a educação pública no Estado do Paraná. Mais uma vez 

colocou seu mandato ao lado da luta dos professores e professoras, dizendo que enquanto não tiverem o piso da 

categoria estarão firmes na batalha. VEREADOR PASTOR EZEQUIEL BUENO: Para comentar a situação que 

tem visto nas redes sociais, relatando sobre cenas de um filme que está circulando, crendo que toda a população 

está ficando indignada, vendo que não precisa ser conservador e nem ser cristão para repudiar o que considera 

como uma barbaridade. Clamou ajuda da imprensa, blogueiros, instituições e jornalistas a orientar os pais para 

tomarem cuidado com o que seus filhos estão vendo através das redes sociais, argumentando que crianças por 

menor que seja sua idade tem celular às suas mãos e às vezes aciona sem querer sites impróprios para a idade, 

vindo na tela as barbaridades do referido filme. Parabenizou o Ministro da Justiça por haver retirado o mesmo 

de circulação, entendendo que o cidadão Fábio Porchat deveria estar preso, por estar incitando a pedofilia através 

das cenas. Disse ainda que enquanto estiver nesta Casa, irá utilizar todas as suas forças para defender as crianças, 

o maior patrimônio das famílias. Relatou os projetos de lei de 2005/2013, que dispõe sobre a proibição de 

publicidade e propaganda com apelo sexual em out door no âmbito do Município; institui a classificação 

indicativa em exposições, amostras ou exibições de artes ou eventos culturais no âmbito do Município de Ponta 

Grossa, dizendo já ter tomado providências para que tal situação não ocorra na cidade. Esclareceu que está 

solicitando através de proposta apresentada na Casa para desburocratizar instituições com seus templos próprios 

que existem a cinco anos consecutivos, não necessitam mais pedir isenção de IPTU, rebatendo ataques que vem 

sofrendo diante da matéria. Finalizou informando que elaborou moção de repúdio, entendendo que esta Casa 

tem que tomar posicionamento com o referido filme saindo em defesa das crianças. VEREADOR IZAIAS 

SALUSTIANO: Para comentar a respeito do ESTAR DIGITAL, lembrando haver sido publicado o edital para 

a licitação que irá ocorrer no próximo dia vinte e um às dezesseis horas a qual irá escolher a empresa que virá 

operá-lo na cidade a partir do novo contrato. Sabe que o aditivo firmado está se encerrando ao final do mês de 

março, considerando ser certo que o objeto será adjudicado e o contrato firmado em tempo para iniciar a operação 

da nova empresa, necessitando que acompanhem tal procedimento, manifestando sua preocupação não somente 

na operacionalização, como do transporte coletivo urbano, sinalização viária e tudo o que representava a AMTT, 

inclusive no acesso às pessoas que estão hoje no comando da mesma que está extinta, citando que para trás 

ficaram todos os problemas das gestões anteriores, com administração horrível, contratando com a empresa que 

está hoje operando o referido sistema de estacionamento, com dispensa de licitação em contrato de dois milhões 

e quatrocentos mil reais, sendo certo que não foi noticiada, não tendo nenhuma sindicância ou procedimento 

para verificar a irregularidade dos contratos firmados com a extinta autarquia. Cedeu em aparte ao Vereador 

Celso Cieslak, lembrando que o certame que está acontecendo agora, o iniciou enquanto presidente da AMTT, 

dizendo que a prefeitura dava para a empresa ganhadora, a última, a CIDATEC, todo o trabalho, veículos, 

manutenção, profissionais, considerando um absurdo, onde conversou com empresas de fora e a que passou 

todas as informações foi que opera em Brasília, esclarecendo que com o aumento do número de veículos, a 

empresa ganhadora deverá fornecê-la, com motoristas e fazer manutenção, o que resultará ganho gigante para a 

prefeitura. Lembrou também outro fato: o valor do atual edital é praticamente o mesmo do último, representando 
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em dois milhões, cento e cinqüenta mil reais a partir daí para baixo, porém a arrecadação irá dobrar, a ser 

revertido no trânsito da cidade, destacando haver necessidade da referida licitação. Colocou que a atual empresa 

que opera, está trocando de nome para poder concorrer. Retomando a palavra, Vereador Izaias citou também ser 

essa a sua preocupação, entendendo ser bem possível que isso ocorra, onde os vereadores não podem admitir tal 

situação. Não havendo mais vereadores inscritos, deu-se início à ORDEM DO DIA - EM SEGUNDA 

DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI Nº 227/21 (Poder Executivo), dispõe sobre Permissão de Uso de área situada 

em barracão do extinto IBC, de propriedade do Município, em favor de DFGC SERVIÇOS DE CORTE EM 

MDF LTDA: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel 

Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Filipe Chociai, Geraldo 

Stocco, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Dr. Zeca, Josi do Coletivo, Leandro Bianco, Léo 

Farmacêutico e Paulo Balansin. Fica registrada a ausência justificada da votação do Vereador Julio Küller. 

PROJETO DE LEI Nº 228/21 (Poder Executivo), dispõe sobre a Permissão de Uso de área situada em barracão 

do extinto IBC, de propriedade do Município, em favor de STK LOGÍSTICA E TRANSPORTES LTDA: 

APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, 

Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Filipe Chociai, Geraldo Stocco, Izaias 

Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Dr. Zeca, Josi do Coletivo, Leandro Bianco, Léo Farmacêutico e 

Paulo Balansin. Fica registrada a ausência justificada da votação do Vereador Julio Küller. PROJETO DE LEI 

Nº 293/21 (Vereador Dr. Erick), concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Doutor FRANCISCO 

RAEVAN CARVALHO SANTOS: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores Missionária Adriana, 

Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel Bueno, Felipe Passos, 

Filipe Chociai, Geraldo Stocco, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Dr. Zeca, Josi do Coletivo, 

Leandro Bianco, Léo Farmacêutico e Paulo Balansin. Fica registrada a ausência justificada da votação do 

Vereador Julio Küller. PROJETO DE LEI Nº 6/22 (Poder Executivo), acrescenta meta ao Anexo de Metas da 

Lei de Diretrizes Orçamentárias para o exercício de 2.022 - Lei nº 14.062, de 20/09/2021, e no Anexo da Lei nº 

14.021, de 28/07/2021 - Plano Plurianual - PPA, conforme especifica: APROVADO, com votos favoráveis dos 

Vereadores Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor 

Ezequiel Bueno, Felipe Passos, Filipe Chociai, Geraldo Stocco, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce 

Canto, Dr. Zeca, Josi do Coletivo, Leandro Bianco, Léo Farmacêutico e Paulo Balansin. Fica registrada a 

ausência justificada da votação do Vereador Julio Küller. EM PRIMEIRA DISCUSSÃO - PROJETO DE LEI 

Nº 240/21 (Vereadora Joce Canto: dispõe sobre a obrigatoriedade de contratação de mulheres vítimas de 

violência doméstica e familiar pelas empresas prestadoras de serviços contratadas pela Administração Direta e 

Indireta do Poder Executivo do Município de Ponta Grossa: APROVADO, com votos favoráveis dos Vereadores 

Missionária Adriana, Celso Cieslak, Daniel Milla Fraccaro, Divo, Ede Pimentel, Dr. Erick, Pastor Ezequiel 

Bueno, Felipe Passos, Filipe Chociai, Geraldo Stocco, Izaias Salustiano, Jairton da Farmácia, Joce Canto, Dr. 

Zeca, Josi do Coletivo Léo Farmacêutico e Paulo Balansin. O Vereador Leandro Bianco manifestou verbalmente 

seu voto favorável, em razão de apresentar falha técnica no sistema digital. Fica registrada a ausência justificada 

da votação do Vereador Julio Küller. PROJETO DE LEI Nº 356/21 (Vereador Julio Küller), revoga a Lei nº 

13.509, de 26/08/2019: APROVADO, ficando registrada a ausência justificada da votação do Vereador Julio 

Küller. PROJETO DE LEI Nº 365/21 (Vereador Daniel Milla Fraccaro), declara de utilidade pública o GRUPO 

ESCOTEIRO LAGOA DOURADA, com sede nesta cidade: APROVADO, nos termos da Emenda de Redação 

apresentada pela Comissão de Legislação, Justiça e Redação, ficando registrada a ausência justificada da votação 

do Vereador Julio Küller. PROJETO DE LEI Nº 13/22 (Poder Executivo), altera o § 1º do art. 10 da Lei nº 6.329, 

de 16/12/1999, que dispõe sobre o zoneamento de uso e ocupação do solo das áreas urbana do Município de 

Ponta Grossa: RETIRADO PARA VISTAS, por um dia, a pedido da Vereadora Josi do Coletivo, cujo pedido 

de retirada recebeu votos contrários dos Vereadores Dr. Erick e Leandro Bianco, ficando registrada a ausência 

justificada da votação do Vereador Julio Küller. EM DISCUSSÃO ÚNICA - Foram APROVADAS: Moções 

nºs 66/22, do Vereador Geraldo Stocco; 67/22, da Vereadora Josi do Coletivo; 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 

77, 78, 79, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 91, 92, 93, 94, 95, 96, 97, 98, 99, 100, 101, 102, 103, 104, 

105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116, 117, 120/22, do Vereador Pastor Ezequiel Bueno; 

118, 122/22, da Vereadora Missionária Adriana. A Moção de Apelo nº 119/22 foi APROVADA, através de 
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votação nominal, a qual recebeu votos contrários dos Vereadores Dr. Erick, Geraldo Stocco e Josi do Coletivo. 

A Moção de Apelo nº 121/22 recebeu votos contrários dos Vereadores Dr. Erick e Josi do Coletivo. Indicações 

nºs 529, 530, 531; 535, 536, 537, 538, 539; 541; 558/22, da Vereadora Joce Canto; 532/22, da Vereadora Josi 

do Coletivo; 533/22, do Vereador Izaias Salustiano; 534;554/22, do Vereador Julio Küller; 540; 551, 552; 559, 

560/22, do Vereador Ede Pimentel; 542, 543; 545; 553/22, do Vereador Léo Farmacêutico; 544; 546, 547, 548, 

549, 550/22, da Vereadora Missionária Adriana; 555/22, do Vereador Celso Cieslak; 556, 557/22, do Vereador 

Dr. Erick. Fica registrada a ausência justificada da votação do Vereador Julio Küller. Finda a votação da Ordem 

do Dia e não havendo vereadores inscritos para o Pequeno Expediente, o Senhor Presidente encerrou a presente 

sessão, convocando outra para o dia vinte e um do mês em curso, no horário regimental, informando que a Ordem 

do Dia estará à disposição via rede de computadores além de ser publicada no Diário Oficial do Município. Eu, 

Vereador Dr. Erick, Primeiro Secretário, supervisionei a redação da presente Ata a qual segue assinada por mim, 

pelo Senhor Presidente e demais vereadores presentes. Sala das Sessões, em dezesseis de março de dois mil e 

vinte e dois. 

__¬¬¬¬___________________SECRETÁRIO   __¬¬________________PRESIDENTE 
 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                

SETOR LEGISLATIVO DO OBSERVATÓRIO SOCIAL DO BRASIL – CAMPOS GERAIS - 

PARANÁ, em 21 de março de 2.022. 
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